Aoxknon 10

Avtuikeipevo: Zuvbeon Talaviwoswv

Zopa m=1 kg ekteAdel tautoxpova U0 APPOVIKEG TAAAVIMOELG, ITOU yivovtal

otnv 161a HievBuvorn kat yupw ano to 1610 onpeio, pe e§lowoerg:

X, = V3 nu(@nt + ) (S)

X, =1-nu2nt + %)(SI)

Na anavtroete ota akoAouBa {npata:

1. Na ypagei n Xpovikr &€Siowon g armopdaxkpuvong aro 1 Ol g
OUVIOTApPEVNG TAAAVIOONG ITOU £KTEAEl TO owpa.

2. Na urtodoyiotetl 11 XpOVIKT| OTLypI] KAtd TV oroia 1 ermtdxuvor) ToU Oopatog
pndeviCetat ywa 11 gopd.

3. Na urodoyiotei 10 OUVOAKO €pyo TV HUVAPE®V TIOU AoKOUVIAl OT0 O®Ud
ano 1 xXpovikr] ouyprn t=0 €wg Tt ouypr) Mou 1 €IMTAXUVOI TOU O®PATOS

pndeviCetat ywa 11 gopd.

AITANTHYH

Acgdouéva
m=1 kg

X, =3 mu(@nt+5) () x, =1 nu@at+ 23_“)(81)

1° Zntnua:
To oopa extedei tautoxpova 6U0 appovikeg tTalaviwoelg id1ag ouxvotntag rmou

paypatortotovviat oty idia dievbuvon kat yupw arno to id1o onpeio.

ZinVv Mepinm@on autr, 1) XPOVIKY) £§10001 g ouviotapevng taddvioong divetat

aro ) oX£orn:

‘X = Anu(ot + G)‘




A= JAZ £ AZ +2A,A,00vAQ

A, muA
£ = 2NMHAP
A +A,GUVAQ

Kat

Iapatnpnon: o Tovictar mwg Ap evar n 6Sapopa @aong v VO

talaviwoswv. H apxikn) paon 6 ng ovviotauevng talaviwong sivar ion pue tmv

WIKPOTEPN apxikn @aon v OU0 1adaviwoswv kKar ) ywvia @, 1 omnoia

A,MuAQ

umoAoyilstar amo tn OXEoN. QO =
vig 7 o epP A, + A,ocuvAg

. 2TNV TEPIMTWOoN TOU Ul EK TOU

O0v0 tadavtwoewv éxel unbevikny apxikny eaon (p.=0), tote n Ap eivar ion ue v

apxikr) paon ¢ aAdng talaviwong kar 6=@.

o lla va yivouv karavonta ta aveiEpe 6Oa aflomoujoouus orPEPOUELVa

dtavvouara.

Oswpouvue dnAadn orpepousva dravvouara uepou A1 Kar Az ToU TEPLOTPEPOVTAL
0g OUOKEVTPOUG KUKAoUG artivag A1 kat A2 avtiotowca (0nwg paivetar oto Zxnua
1) pe yoviaxkn taxuvtnia UEPOU 100U UE TNV TN NG YOUIAKNG OUXVOTNTAS TV
talaviooswv (w). Kata avtov tov tpomo 1 mpofoAn tou Otavvoudiov otov Y'Yy
AvTOToXEL OTNV ATTOUAKPUVOT TOU owuatog amno tm O epooov ektedovoe xwpiota

rKabe pia ano g 6vo ralaviwoeg.




3

]

Ixnpa 1

To otpe@Oousvo StavUouUa TTOU AVTIOTOIXEL OTHV OUVIOTAUELVT] TaAdvTt®on glvat auto
nou PBpioketar amo twov Kavova tou mapaldndoypaupouv (BA. Exnua 2).

Iapawpovus Aowmov mnw¢ n ovvwotausvny talaviwon 6Oa éxer  mAdrog:

A'= \/Alz + A2 +2A,A00vAQ. H yovia mou oxnuartilel 10 otpe@ousvo S1dvuoua

¢ OUVIOTAUEVNG TAAAUTOONG UE TO OTPEPOUEVO OLAVUOUA UE TN UIKPOTEP
apxikrn) paon (otnv mepintwon pag to (1)) eivar ¢ kar vodoyiletar ano ) oxgon:

A nuA
£ = 2NMHUAD

= . ZUVETOG 1 GpXIKY) Aon Ing ouviotausvng talavioong a
A, + A,ocuvAg

gtvat O=p+qoz.




Ixnpa 2

\)

Apa otnv nepineon g AoKnong pag:

Suvertog: A’ = Jﬁ 2B Lot g

T

1nu§ ' 3. n

Kat gpo=——=—— 1) e(p(p=? g (sz rad
\/§+1cov§

Apa 1 apX1K1n @Aon g oUVIoTAPEvVNS TaAavi®ong eivat:




ZUVEn®G 1 XPOVIKI £§i0mon NG anopdrpuvong aro ) OI g ouvictapévng

Talaviwong eivat:

X = 2nu(2nt + g) (S)

2° Zntnua:
Znteital 1 XPOVIKY] OTypI Katd tnv oroia 1n ermtaxuvorn pndevidetat yua 1n
@opd. AnAabdr), {nreital n XPOViKn] OTydr] KAtd v oroia 1o oopa diepxetat

ano ) ®¢on Ioopportiag (BI) tou yia 11 gopd.

Hapatnpnon: J YnevOuuiletar mw¢ 1 emTdxvvon Kat 1 amoudiouvor amo T

®I ouvbéovtai Ue tn 0XEON: o = —® X

Onwg €xel toviotel Kat AAAeg opeg, yla va Bpoupie 1o xpodvo mou anatteitat yua
va petaPet eva oopa nou extedei AAT oe pia cuykekpipévn B€on priopovpe va

epyaotoupe pe 2 1poroug:

1los tpomog: Oftoupe otnv efioworn tng AMOPAKPUVONG tn O¢orn tnv ormoia
a@Qopd 1 XPOVIKI] OTyHr] Kdt T AUVOUHE IIPOCEXOVIAG OTnV ermdoyr] g
«OWOTIS» XPOVIKNG OTIYHNS.

Zuvenwg ya x=0 n e§lo®on g arnopakpuvong tng oUVIoTAPEVNS TAAAVI®OONS

yivetat:

0= 2-r]11(2r[t+%)

Apa np(2rtt + g) =0 = nu(2mt + %) =npo
Ot Avoeig autrg g TPIYDVOUETPIKTG £§ionong Ppiokovial &g €8ng:

2rtt+% = krt pe k=0,1,2,...
I'a k=0 éxoupe 2mt, + % =0=2mnt, = —% = t, <0 amoppintetat

['a k=1 ¢xoupe 2rt, +% =n=>t, = % S Oektn




Tivetat avuAnmio neg av ovvexifape kat O¢tape k=2, k=3 Kok Oa Ppiokape g
XPOVIKEG OTIYHEG TIOU 10 oucoopdtopa Oa Ppiokotav ot OI yua 21 gopd, 30

(POpPAU KOK.

, . , .y 1
Zuvenwg, n {nroupevn Xpovikr) ouypn etvat n |t = 3 s

2°s Tpormnog: XpnollomoloUE TO EPYAAEIO» TOU OTPEPOIEVOU H1avUoHATOG.

A

A | (+2m)

t=0

)

(+0,1 m)

=2 A6 | e=m/3

\

- ()

A (2m)

Ixnpa 3

Kata ta yveoord ta, Oswpoupe otpepopevo Oiavuopa Pepou A’ TI0U
MEPLOTPEPETAL 08 KUKAO aktivag A’ (0nwg @aivetat oto Xxrjpa 1) pe yoviakn
TaxXUTNTta HPEIPOU 100U HE T YOVIAKI] OoUXvotnta g Ttaldavioong (o). Kata
autdov tov Tporo 1n IpofoAn tou Hwavuopatog Otov Y'Yy aVIIOTOXEL Otnv
AropAaKpuUvVon ToUu oopatog aro i Ol Bdost autou Tou OTpe@OpEvVOU

dlavuopatog priopoupe va nPooeyyicoupe MoAU eUKoAa tnv AAT.

H nepimoon pag avtiotowxei ot petafaon tou dravuopatrog arod tr O¢on (I)
ot O¢on (II) (BA. Zxnpa 3). H yevia mou mpenet va daypayetl to diavuopa

etvat AG =1t - — g| AG:Z—H.
3 3



. . . . A© . D e
E¢ oplopoU 1 yeviak:n taxutnta eivat o = A ZUVEN®g, 10 XPOoViko dtaotnpa

rmou xpetadetal ya ) petaPaon ano ) O¢on (I) otn B¢on (II) eivar At :A—e.
®
1
Apa: At=22L3 s slat=1 s
2n 3

Ev té)et, Aowov, n Xpovikn otypr) rou to copa 8a Bpebet otn OI yia 11 gopa

etvai n t—1 S
3

3° ZAtnua:

To ouvoAkO €pyo TV SUVAPE®V TTOU AOKOUVIAl OT0 OOUA 100UTAl PE TO £pYO
g duvaung enavagopdg. Onwg exel avagepBei Savda 10 €¢pyo piag duvaung
priopet va urodoyiotel pe dia@opoug TPOIoug, avadloywg tou eidoug tng
duvapng (otabepn) 1) petaPardopevn, oUVINPENTIKL 1) |1 OUVINPNTIKL)) KAl TOV
dedopevav tng Aoknong.

Ziv neplmoon g duvapng enavag@opdg HUITopoUpe vd XP1|O1HoTIo|00UE

ToUg €816 TPOTTOUG:
1°s Ttpomog:

Egpappoyr) ©MKE (I)—(II)

1
KI&A - KQPX = WFaan = % murznax - E mu2 - WFEnuv (©)

['a va AuBei n oxeon (©) Oa 1PEMel va UMTOAOYIOTEL 1] Umax KAl 1] TAXUTNTA TOU

owpatog otnv apxikr O¢on (t=0).

YroAoylopdg Umax: U, =Ao=>U_,, =2-2tm/s 1n u,, =4nr m/s
YroAoyiopog apxikrg U: H xpovikr) e§iowon tng taxutntag otV IEPIIOOor) g
OouUVIOTapEVNG TaAAvVI®ong eivat. U = 4n-cov(2nt + g) (SI).

Zuvenwng 1 Xpovikn ouyprn) t=0 Ba exoupe u=2rt m/s.

Apa (©) %1. (4m)" - %1. (2n)° =W,  =80-20=W,



Tedika: (W, =60J

2°s TpOMmog:
To ¢pyo ng duvaung enavag@opdg propei va uUroAoyiotel amo 1 oxéon:

We =U,,—U,, pe Ugpx Rat Uwa 11 duvapikr) evépyela tadaviwong oty

era

ApPX1KI] Katl teAdikr) O€on g peAetnOeioag Kivnong, avtiotowxa.
. 1 > 1 2
Zuvenog: W = ED *Xiox _ED ‘X, (©00)
H apxikr) 6¢on (t=0) tng kivnong eivat:
T
Xup, = 2270+ 2) = X, = V3 m

H tedkr) 6¢on ng kivnong eivatl xe=0 (OI).

Apa (@ ©): W, = %4r{2 V3° —%4n2 02= W, =2r?-3J

Tedka: (W, =60J

3°s tpomog:

To ¢pyo tng duvaung ernavagopdg propet va urtodoyiotet kat anod to eppadov
oto daypappa Fenav-X.

Tnv t=0 1o owpa PBpioketat o O¢on X =J3 m xat n &uvapn enavagopdg
etvat F = 413 N= F =-40J3 N_

To epyo tng duvapng emavag@opdg propei va urodoyiotet av ano 1o eppfadov

E:1 (petaBaon ano v apxikr) 6¢on otn 0¢on x=+A) apaipéooupe 1o epfadov

E> (petaPaon amo ) 6¢on x=+A ot OI).

:—80—40x/§_(2_\/§)_—80-2

5 = (~40-20+3)2-3)+80 J

Apa: W,

W, =-80+ 403 - 4043 + 20433 +80 J

Tedwka: (W, =60J




Femav A (N)
E1-E2=WFero
3 2 -
% : x (m)
(=L |
|
40 3F------ |
|
80 f-----———- '
Ixnpa 4




Mia axoua doknon:

Aoxnon 21
Aoxnon 21

Avtikeipevo: Zuvbeon talaviwoswv

Zopa m=2,5 kg extedel tautoxpova U0 appovikeg tadaviwoelg X, = f(t) kat
X, =f(t), mou eeAdiocoovtat otnv iba Sevbuvon kat yupe amnd v idwa Beon
1oopportiag. H ouxvotnta kat twv duo tadaviwosnv eivatr 1 Hz kat n gpaon g
X, =f(t) eivat katd /2 peyadutepn and v X, =f(t). H evepysa 1ng

ouviotapévng Ttaddviwong eivar 8 J kat 1o TNAiKo g evépyelag NG

Tadavioong X, = f(t) mpog v evépyela tng tadaviwong X, = f(t) eivar E =3.
1

Tn xpovikn otwypn t=0, av 1o owpa ektedovoe povo v talavioon X, =f(t), o
pubnog petaoArg g opung Oa nrav peylotog apvnTikog.

Atvetat: =10

Na anavtrjoete ota akoAouBa {npata:

1. Na umoAoyiotei 1 péyiotn Tipr) g 1axutntag g CUVIoTApEvNS§ TAAAVIOOoNG.
2. Na ypagei n e§iowon X, = f(t).

3. Na ypagel 1n XxXpovikr &fiomon g AMOPAKPUVONG TNG OUVICTAPEVNS
TaAavioong.

4. Na urnoAoyiotel 1o €pyo g duvapng enava@opag rmou HexXetal 10 oopa Katd
T O1dpKela g OUVIOTAPEVIG TAAAVIOONG arod T Xpovikr ouyprn t=0 €wg 1)

XPOVIKI] OTIypr) Iou 1 duvapn enavag@opdg yivetatl peyiotn ya deutepn @opda.

AITANTHYEIY:

1. Umax=0,8mt m/s 2. x, = 0, 2np(2nt +g) (S)

3. x=0, 4np(2nt+%”)(5|) 4. W=-6 J.
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Aoxnon 31

Avtuikeipevo: Zuvbeon Talaviwoewv - Aiakpotnua

Eva copa m=0,01 kg extedel tautdxpova dU0 apPOVIKEG TAAAVIMOELS, ITOU
paypatortolouvial yupe aro tv idwa 8€on 1oopportiag, pe to id1o rmAdatog kat
dragpopetikr) ouxvotnta. H kivnon tou oopatog reptypdgetal ano v e§iowon:

X = 0,4cvvnt - nud400nt (SI).

Na anavinBouv ta akoAouBa {nurjpata:

1. Na &epeuvrioete av 1 replodikr) Kivnon napouvotadel dHakpotpala Kat va
dikaiodoyrjoete v anavinor]) oag. I[I6co eivat 1o MAATOG TV EIMPEPOUS

TAAAVIOOEDV;

2. Av egivar yvooto niwg fi>f2, ormou fi, f2 o1 ouxvoinieg twv empeépoug

TAAQVIWOE®V, va urtoAoyilotouv ot f1 kai .

3. Na umnoloyioete v mnepiodo g MePLOOIKIG Kivong KAl to XpOvo HPetasy

duo dradoxikmv pndeviopwv 10U MAATOUG.

4. [I6ca peyota ToUu MAATOG €XOUPE HEXPL T XPOVIKI) ouypn t=2 s, av

Bewpriooupie O ) XpoVvikn otypr) t=0 €xoupe péyioto AdAtog.

5. Na vurnoloywotei o apiOpodg tov tadaviwoenv petasu duo dradoxikmv
pndeviopav tou MAATOUG.

6. Na Bpebei n dagopd @dong petall twv dU0 eMPEPOUS TAAAVIWOERDV OE
OUVAPTNOT P€ To XPOVO Kadl vad YiVEL 1] YPA@1KD TG ITapaoctaot).

7. Na PBpebouv n xpovikn ouyupn ti rou n dagopd @daong petasu v duo

TAAQVIOOERV TTaipvel tnv Tyar) A@1=6r1t rad.

AITANTHYH

Agdouéva
X = 0,4cvvnt -nu400nt (Sl)

1° Zntnua:
H xivnon tou oopatog napouotalel diakpotrpata, yati oty e§iomon I1ou
EPLYPAPel TV MePLod1Kr] Kivnorn 10U oopatog o 6pog ouvritt petaPfaAletat

MOAU 110 apyd aro tov opo npé00rt.
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Hapatnpnon: J Zuvenag, o opo¢ mou kabopilelt 1o mAATog¢ TN¢ TEPLOSIKTC

rivnong (0,4 ovvnt) petaBalldstar moAv mo apya amno tov dpo mou kKabopilst tnv
anouaxpuvvon aro wm OI (nud400nt). To paivousvo avto amoteAel puia mepiodikn

Kivnon mou ovouadstar 61aKpoTnua.

H efiowon tng ouvbeong &Uo appovikov talaviooewnv idloug mAdtoug kat
dlagpopetikr|g ouxvotntag, Iou rpaypatoriolovuvial oty ida devbuvon kat

YUp® arto to 1610 onpeio, diverat ano tn oxéon:

0w, — O w, + 0
X =2Acvv| 2+—21¢ 1 2t
( 2 j”“( 2 j

Zuykpivoviag pe v €§100on 1ou Jivetatl otV EKQ®OVI O TG A0KNO0NG:
X =0,4cvvnt - nud400nt (SlI)
oupriepaivoupe nwg:
v 2A=0,4m (1)
=0,

v =n rad/s (2)

, % — 4007 rad/s (3)

Zuvenog Kat Aoym g (1) to mAAtog TV EMPEPOUS TAAAVIOOE®V £lvatl

2° Zntnua:

Ao 1 (2) exoupe: ®, —», =21 rad/s (2.a)

Ao v (3) exoupe: o, + o, = 800n rad/s (3.a)
[TpooBetovtag 1 (2.a) kat v (3.a) Katd peAn Exoupe:
20, =802n rad/s xkati, g ek toutou, o, = 401xn rad/s.
Tedog antd v (2.a) Bpiokoupe v o, =399n rad/s

H ouxvomnta g taddavioong ouvdeetal Pe T Y@VIAKI] CUXVOTNTa PE0® NG

ox¢ong: o=2mf

12




Apa flzg_; 1 [f, =200,5 Hz

ka f, :% i [f, =199,5 Hz
T

3° Zntnua:
, . , , . . 2t
H niepiodog tng mep1odikng kivnong divetatl amno ) oxéon: T ==, Omou
o)

0, + o,

O = =400r rad/s.

Suvertog: T=—— s 1

200

Hapatnpnon: J H mepiobog kai, w¢ €K TOUTOU, 1) OUXVOTNTA KAl 1] YOULAKH

ouxvomnta g TmePdkng Kivnong agopouvv tov opo nuot (1, arlwog,
nu(%tj. AvtiBeta o opog Guv (%tj apopa m puetaBoln tov mAartouvg

¢ mePlodikng Kivnong. Zuvenwg, apopd ta draxpotnuara (ouxvotnta, mtepiodog

dwarxpotrparog kAm).

O xpovog petadu duo dradoxk®V PNdeVIop®V ToU MAATOUG 100UTAL PIE TNV

rniepiodo tou Hrakpotrpatog.
H niepiodog tou drakpotrjpatog divetatl ano ) oxeon:

1

T =——
i |f1_f2|

1
[T, =1
200,5 1995 - MLeT=2

Zuvenwg: Ty =

4° Zntnua:
Znteitat o ap1lOpog 1@V PeYioT®V ToU MAATOUG PEXPL T oTypn t=2s, Bewpaviag

neg v t=0 exoupe peyioto mAdrog.

Apou Vv t=0 &xoupe peyoto mAdatog (2A) ouprepaivoupe MKG Tr) XPOVIKI)
ouypn t1=Ts=1 S Ba napatnpeital n enoOpevn PeyloTonoinon tou nAdatoug, v

12=2Ts=2 s Oa mapatnpeitatr n pedendpevn peyiotonoinon tou MAATOUG KOK.

13




Zuvenng, £mg KAt I XPoVvikr) ouypr) t=2 s to mAdatog Oa €xel peyiotortownOei 3

(tpets) popes.

5° Zitnua:

O ap1Bpog v tadavinoemv petasu duo dradoxik®v pndeviopwv 10U AATOUG
eivat N = % Apa N = + g| Talaviooelg Aapfavouv Xepa Petasu

200

dvo Hradoxikmv pndeviopwv Tou MAATOUG.

Hapatnpnon: J H ypagikl) mapdotacr) ¢ amoudKpouvor¢ ToU OOUATOS Ao T

®OI yia v mepintwon ¢ aoknong mou uedstaue divstar oto axdlovBo oxnua
(Zxnua 1). Xro Exnjua 2 divetar n idia ypapiky mapaotacn amo Tr XPO0UKr) OTLYUTY]
t=0,5 s éw¢ v t=1,5 s, wote va pavel mo «kabapa n xpouvikn pustaBoldrn g
arouarxpvvong ano t OL

g °* g T
e
0,2 i Nhﬁﬂ
*, y
0 B \\/ \;‘/r t(l:-
a 05 ; 1 Y15 2
= % . “
W - A
gy
04 s’ “‘u
Ixfpa 1

0,4

x(m)

0,2

|
I

”WH“WH]HW1m!‘\HH\H\'\H\'\H\'\HV |
0 | WL

-0,4

|
|

M
YT VTR
L -

n
I

o

|
IH

n
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6° Zntnua:
O1 xpovikég €8l000elg g amopdarpuvong amnd t Ol twv empepoug

Tadaviooenv eivat:
X, =0,2nu401xnt (SI) kat X, =0,2nu399xt (SI)
ZUven®g o1 PACELS TOV ETMPEPOUSG TAAAVINOE®V e1vatl:

¢, = 401nt xat ¢, =399nt

Ag (rad)

Am b -

2mM b ————————-

G
N~ ——

Ixnpa 3

Qg €K T0UTOU, 1 §lapopd PAOCNG TOV ETMHEPOUS TAAAVIOOE®V elvat:

Ap = ¢, — @, =21t

To &iaypappa g dagopdg @AonNg e OUVAPTNOIN HE To Xpovo Oiverat oto

IZxnpa 3.
6° Zntnua:

H 8lagopd @aong teov ermpépoug talavinoewv Ba Adfet v tpn A@i1=6mn rad

Ap, 61
=—sn|t,=3s
2n  2n gk

T XPOVIKI) ouypn) t, =

15



Mia axoun doknon:

Aoxknon 4n.

Avuikeipevo: Zuvbeon Talaviwoswv-Aakpotnua

Eva copa m=0,01 kg exktedel tautdxpova dU0 apPOVIKEG TAAAVIMOELS, ITOU
Ipaypatortolouvial yupe aro tv idwa 8€on 1oopportiag, pe to id1o mAdatog kat
dragpopetikr) cuxvotnta (fi> f2). H ypagikr) nmapdaotaon g arnopdakpuvorng tou

owpatog arno 1 @I divertat oto akoAoubo oxnpa.

4
3

x(m)

o oo

0 Mol
01 0 ’UV(Y19VRV”

-0,3
-0,4

Av gival yvooto g Kat o1 HU0 emMPEPOUS TAAAVIWOELG £X0UV PUNOEVIKT] APXIKI)

@don kat g r?=10 va anavinoste ota akodouba {nupata:

1. Na ypagei n Xpovikr) £§iowon g ouvOeng Kivnong.

2. Na ypa@ouv o1 XpoViKeG £§1000E1S TOV ETMPEPOUG TAAAVIOOERDV.

3. Na uroloyiotel 0 apiBpog TV PEYIOTOTION)0E®V TOU MMAATOUG HEXPL KAl T
XPOVIKI) otypr) t=1 s.

4. Tlooeg @opég Oigpxetal 1o oopa anod ) Ol 1oopporiag tou OTto XPOViKO

drdotnpa nou peocoAafei petadu duo Hradoxikwv Pndeviopav Tou IMAATOUS.

AITANTHYEIY:

1. x=0,4cvv4nt -nu200nt (SI) 2. X, =0,2nu204nt (Sl) xat

X, =0,2npul196nt (SI 3. N=5 peyiotonowjoeig 4. N=25 @opég
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